

## ERASMUS

Tříletý evropský projekt programu Erasmus+ **Inclusive Dance and Movement practice, the transferable skills of the dance artist (INCLUSIVE)**, koncipovaný a vypracovaný Taneční Akademií v Tilburgu, Konzervatoří Duncan centre a Taneční Akademií v Antverpách, byl jedním ze 7 oceněných projektů v tomto roce! S ohledem na to, že žádost podávalo celkem 60 evropských škol, se jedná o velký úspěch.

Hlavním cílem projektu je rozšíření oblasti působnosti absolventů tanečních škol a konzervatoří dále za hranici výkonného umělce, choreografa či tanečního pedagoga. Projekt vychází z předpokladu, že tanečníci jsou v dnešní hektické západní společnosti jedni z mála, kteří ještě neztratili smysl a cit pro tělo a prostor. Všechny zúčastněné strany tak budou během čtyř let zkoumat, jakým způsobem nejlépe využít jedinečných kreativních, uměleckých a prostorových dovedností tanečníků také v dalších oblastech, jako např. v lékařské péči, sociální sféře, architektuře, v oblasti městské výstavby či lidských zdrojů. Záměrem projektových partnerů je nepohlížet na tanec jako na výlučnou uměleckou formu (exclusive), ale naopak s ním pracovat co nejvšestranněji (inclusive).

Zatímco taneční akademie v Antverpách se zabývá redefinicí těla tanečníka a akademie v Tilburgu redefinicí prostoru v tanci, Konzervatoř Duncan centre se zaměřuje na redefinici kariéry tanečníka. Webové stránky týkající se naší části projektu najdete pod následujícím odkazem:

<http://redefining-careers.com/>

V rámci projektu INCLUSIVE získává tanec nekonečné množství nových možností a dimenzí. Projekt bude probíhat v období 2014-2017.

Podrobné informace o projektu naleznete ve formátu pdf [ZDE](#).

## VIZE ŠKOLY

Škola by měla být otevřenou platformou setkávání, diskusí a tvorby mezi studenty školy, jejími absolventy, umělci ze všech oborů, zahraničními studenty, tvůrci a pedagogy. Umožnit tak, již během studia, nenásilné propojení studentského a profesního života.

Dlouhodobou spoluprací, výměnou zkušeností a konfrontací s ostatními uměleckými institucemi v ČR a v zahraničí považujeme za základ zdravé a moderní školy. Studenti musí být vedeni k otevřenosti, schopnosti navazovat kontakty a komunikovat s ostatními.

Jedině porovnáváním svých znalostí s druhými získají svůj vlastní, objektivní a nezávislý názor.